

童年趣事

许昌兴华实验学校
六(1)班 陈文豪

想起小时候，有趣的事真的太多了，但最难忘的还是童年和伙伴们一起玩的事。

轰隆隆，轰隆隆，大车拉着沙子来了，隔壁的小朋友们激动地喊出了声：“来了，来了。”突然，像被一阵风吹来一样，许多小朋友狂奔而来。他们拿着铲子、勺子，都来玩沙子了。我们用尽了“洪荒之力”，把沙子堆成了一个“火山”，中间还挖了一个洞。有人说：“要更真实一些，得在洞里加水。”我们找来了水，于是干巴巴的沙子湿润了，水溢出来了。但在我们眼里，那不是水，是滚烫的岩浆。我们不仅玩沙子，还玩很多有趣的东西。比如说把泥巴先做成泥人，再摘一些叶子，撕成碎片，用泥巴包着叶子做成饺子给它吃。我们还用自己的声音让泥人说话：“这饺子真香，吃一口一辈子都忘不了。”

太阳已经偏西，但谁也不肯走，因为我们都沉浸在这无限的乐趣中。

童年一去不复返了，童年里的快乐时光再也没有了，但是那些点点滴滴的童年趣事深深地印在我心中。

(辅导老师 周倩倩)

新学期有感

许昌建安中学(附小学部)
五(2)班 张世阳

新的学期开始了，我是一名五年级的学生了。

今天，我穿上整洁的校服和新鞋，背着新的书包，高高兴兴地来到了学校。我又回到了我们美丽的校园，又回到了温暖的班集体中。

学校给我们班安排了新的教室。新教室在前栋教学楼的第四层，很宽敞，也很明亮。

新学期开始了，我上课要认真听讲，不能和同学说话，不做小动作，认真完成老师布置的各科作业。多看课外书，多作摘抄，因为知识是靠积累的。只要我平时积累了好词好句，写作的时候就会游刃有余。

我最大的毛病就是粗心，在新学期我一定要把这个毛病丢得远远的。最后，我还要锻炼身体，增强自己的体质，因为有了好的身体，才能取得更好的成绩。

(辅导老师 李建波)



欢迎扫描二维码
关注“许昌小记者”微信
了解更多信息

分享使我快乐

许昌建安中学(附小学部) 七(2)班 李奥奇

我上四年级的时候很自私，只要是家长送的东西或玩具，我都不愿意与别人分享。所以那时我也没有多少朋友，但是我觉得自己挺快乐的。

清晨，我打开窗户，一阵微风吹了过来，风中混合着桂花的香气与泥土的气息，令人神清气爽。一下课，我便拿出自己的零食开始吃。小宇看到了说：“能分给我一点儿吗？”我没好气地回答：“你不会让你家长给你买吗？还得问我要。”他听完我的话，一声不吭地走了。

结果到了中午，他向老师请假，说他妈妈要带他出去吃饭。他吃完饭回来的时候还带了一大袋零食。

晚上到寝室的时候，他拿出自己的零食，分给了寝室的人，却唯独没有分给我。我去向他要，他却模仿

我早上的语气说：“你怎么不让你家长给你买？”听完他的话，我就独自上床睡觉了，当时寝室里只剩下别人夸小宇大方的声音。过了一会儿，小宇走到我的床边对我说：“其实你挺招人喜欢的，只是你不愿意跟别人分享而已，只要你懂得给予别人，别人也会喜欢你的。”说完，他把他的零食也分给了我。听了他的话，我才明白：分享可以使我更快乐。

在之后的生活中，我开始跟别人分享，分给同学们零食，与同学们一起玩玩具……只要你愿意和别人分享，就会很快乐。

(辅导老师 秦金朋)

市区 考版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

我爱我的祖国

许昌第一外国语实验小学
六(2)班 丁怡涵

我的祖国有着五千年的历史，它经历过挫折，经历过失败，我也曾看到过她的懦弱。上天是公平的，虽然它给了中国战争，但让我们看到了开国大典；虽然它给了中国汶川地震，但让我们看到了她的顽强不屈。

回想当初，日本都能侵略我们，当时的中国是多么弱小啊！不过，现在的中国就不一样了，她一天比一天强大。如今的中国国力强盛，再也不会被动挨打了！

中国的强大不仅是一些武器装备，还因为她有着许多临危不惧、坚持不懈、舍生取义的炎黄子孙。

中国的强大来之不易，所以我们要保护她，保护象征着中国的五星红旗，保护身边的一草一木，保护我们每天戴着的红领巾。虽然我们还小，不能为祖国做多大贡献，可是我们是爱她的。等我们长大了，会用自己的力量建设祖国。

(辅导老师 王岚玉)

采果果



许昌双语实验小学 一(1)班 刘雯静
(辅导老师 黄鑫)

老爸下厨记

许昌第一外国语实验小学 四(1)班 高兴瑶

在我的记忆中，爸爸总在嫌妈妈做的饭不好吃，从来就没有满意过。周日，我对爸爸说：“爸爸，您吃饭这么挑剔，总对妈妈做的菜不满意，要不今天中午的饭您来做？”

我本以为爸爸会拒绝，没想到他居然爽快地答应了。他还拍着胸脯说：“等着吧，我做的菜一定会让你们十二分满意。”

中午，我半信半疑地走进厨房看爸爸做菜。米饭已经做好，爸爸冲我扮了个鬼脸，变戏法似的端来了一盘漂亮的“糖醋樱桃萝卜”。只见红红的樱桃、青青的萝卜块儿小巧玲珑，足见爸爸刀工了得，漂亮的造型真让我不知道从哪儿开始品尝。捏出一片萝卜含在口中，一股清凉酸甜沁心脾，口感爽脆，我忍不住对爸爸竖起大拇指，陶醉之余忍不住感慨：“此菜只应天上有，人间难得几回尝。”看着这色香味俱佳的菜品，我向爸爸请教做法。爸爸眉毛一挑，得意地介绍起来。趁爸爸眉飞色舞地炫耀厨艺，我又悄悄

捏了一颗樱桃放进嘴里……

接下来，爸爸要做今天的硬菜——熏鸡腿。只见爸爸先从盆中拿出早已浸泡好生鸡腿刮洗干净。第一步，将鸡腿放入开水中焯一下，除去血水，捞出沥干备用。第二步，在锅里加两碗水，放入葱、姜、香料等烧开，加盐调好味后，再把备好的鸡腿放进去，卤熟后取出沥干。第三步，将卤好的鸡腿摆在熏锅中，刷上白糖，淋上香油，开始熏……熏出的香味儿早已让我口水直流了。接着，老爸又做了一个水果沙拉给我们，里面有圣女果、香蕉、桃片、柠檬、苹果。

熏鸡腿皮儿香，肉嫩，入口生津，回味无穷；樱桃萝卜爽脆恰到好处；水果沙拉香甜可口、美味极了！从未做过饭的老爸居然能做出这么美味的午餐，实在让人匪夷所思。老爸故弄玄虚，始终不肯说出秘诀，只说“好吃就行”。美食当前，我这个小“吃货”还是先敞开了吃吧！

(辅导老师 闫淑红)

我喜爱的鹦鹉

许昌文峰实验小学 三(2)班 郭欣莹



我家有一只美丽的鹦鹉，它的羽毛是翠绿色的，头不大不小，眼睛水汪汪的，嘴长长的。你说一句话它就会学你说同一句话。

还记得我过生日那天，爸爸把鹦鹉买了回来。我迫不及待地对它说了一句：“你好！”只听鹦鹉也对我说一句：“你好！”然后它变成木头一样，不说话了。我非常好奇地问爸爸：“爸爸，为什么我说一句话，它就会跟我说一句同样的话？”爸爸非常有耐心地向我说清楚。从那以后，我对这只鹦鹉产生了很大的兴趣。我每天和它一起起床，一起睡觉。它成了我的动物朋友。

这就是我喜爱的鹦鹉，我喜欢和它在一起的每一分钟。

(辅导老师 万丹莉)